1.- Calcula:

2)3.(3-2+7-5)-2.2= b)-3.2+2.(1-2+4)=

2.- Calcula y simplifica:

3 (1 2 2 3 7 2
A—|=—= = b= ———.= =
2 \3 5 54 10 7
3.- Calcula y simplifica:
5 ,(2.5).3(2)_
2 3 2) 23
4.- Completa la siguiente tabla:
Numero |Redondeo ala|Errorde |Tipode |Ndmero Redondeo a |Errorde |Tipo de
centésima redondeo | error la décima redondeo | error
1’038 1’07856
0’86481 7715034
-2’2893 -4,3517

5.- El nimero 3582 (entre que nameros es divisible? ;Por qué?
Este niUmero no es divisible entre 11, encuentra todos los nimeros divisibles entre 11
que difieran de 3582 solo en una cifra. Razona la respuesta.

6.- Representa sobre la recta (sin pasar a forma decimal) los siguientes nimeros:

3

9 7

2 4

1

6

7.- Completa la siguiente tabla:

Notacién normal

Notacién cientifica

3281°12. 10’

-30°’51. 10

0°057. 10*+3721.10°

-39,87.10%°.4,02.10%

8.- En el fin de semana una chica dedica la cuarta parte de su tiempo libre a salir con
amigos. Las 3/5 partes del resto a ver la television y las 6 horas restantes las pasa
jugando al ordenador. ¢Cuanto tiempo libre tiene en total? ;Cuanto le dedica a cada

cosa?

9.- Un libro se hace con la colaboracion de 18 personas. De este nUmero la tercera parte
corresponde a autores, 1/9 a secretarias, 1/6 a maquetistas, 2/9 a dibujantes y el resto a

imprenta. Calcula el nimero de colaboradores de cada clase.

10.- Completa:
J-16 = (-2)°= (-2)°= 38 =
3= -2°= 327 = J36 =

PUNTUACION: 1 punto cada ejercicio




SOLUCIONES

1.- a)3.(3-247-5)-2.2 = 3.(3)-22=9-4=5
b)-3.242.(1-2+4) = -6 + 2.(3)=-6 + 6 = 0

2. a)ﬁ.(l_gj E.(i_6j -1 1
2375) 215" 15) 215" 10

237261411541

) _______ - - - _ =

54 107 24 70 4 5 20 20 20

3

522532254+1034541012
2 3 2 29 2 3 2 18

.5 410 2 15 8 30 4 33 _11

"2 3 2 3 6 6 6 6 6 2

4.-
Numero |Redondeo ala|Errorde |Tipode |Ndmero Redondeo a |Errorde |Tipo de
centésima redondeo |error la décima redondeo |error
1’038 1’04 0’002 EXC 1’07856 1’1 0’02144 EXC
0’86481 0’86 0’00481 DEF |7°15034 72 0’04966 EXC
-2’2893 -2’29 0’0007 DEF -4,3517 -4’4 0’0483 DEF

5.- El nimero 3582 ¢entre que ndmeros es divisible? ;Por qué?
Es divisible entre 2, porque termina en cifra par
Es divisible entre 3, porque sus cifras suman 18, que es multiplo de 3
Por lo tanto, también es divisible entre 6
No es divisible entre 5 (no terminaen 0 0 5)
No es divisible entre 11 porque 3+8 — (5+2) =11 -7 =4, que no es multiplo de 11 ni 0
Para que sea divisible entre 11, la resta entre la suma de las cifras de lugar par y la de
las cifras de lugar impar tiene que ser 0 6 multiplo de 11, por tanto las posibilidades
son: 3982 yaque3+8-(9+2)=11-11=0

3542 yaque3+4—-(5+2)=7-7=0

3586 yaque 3+8 - (5+6) =11-11=0

6.- Representar sobre la recta: —%, g 7 1_61

-2h3

a2

2 *
2 ! '{ 1116




7.-

Notacién normal

Notacion cientifica

3281’12. 10/ 32.811.200.000 3'28112. 10"
-30’51. 10" -0’000003051 -3°051.10°
0°057. 10"+3721.10° 6.021.000.000 6°021.10°
-39,87.10%°.4,02.10% -0’01602744 -1'602744.107

8.-

Las 6 horas que le quedan (rectangulos
blancos) las pasa en el ordenador, luego
cada rectangulito representa 1 hora, en
total tiene 20 horas libres el fin de

Semana.

Le dedica 5 horas (azul) a salir con los
amigos y 9 horas a ver la television.

35

ver television

1{4 salir
amigos

9.- Un libro se hace con la colaboracion de 18 personas. De este nimero la tercera parte
corresponde a autores, 1/9 a secretarias, 1/6 a maquetistas, 2/9 a dibujantes y el resto a

imprenta. Calcula el nimero de colaboradores de cada clase.

18

1de18 =" =6 autores
3 3

18

lde18 =— =3 magquetistas
6 6

1de18 = E = 2 secretarias
9 9

36

gde18 = — =4 dibujantes
9 9

Resto: 18— (6 +2+3+4) =18-15= 3 impresores

J—16 = Noexiste |(-2°=4 (-2)°= -8 38 =2
32=1/9 27 =- 3_27--3 J36= +6




